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Zadanie 1 \ _
Kaczki, perkozy i jeden tab¢dZ ptywaty po stawie. Kaczki stanowily 5/12
wszystkich tych ptakow, a perkozy 9/16. Ile ptakow plywalo po stawie?
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Zadanie 2

Wiek Wojtka stanowi obecnie 40% wicku Asi, a
Jej wieku. Ile lat ma obecnie Wojtek a ile Asia?
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Zadanie 3

W graniastostupie prawidlowym czworokatnym wysoko$¢ jest dwa razy
dhuzsza od krawedzi podstawy. Pole powierzchni catkowitej tego
graniastostupa jest rowne polu powierzchni catkowitej sze$cianu

o0 krawedzi dlugosci 5 cm. Oblicz objeto$¢ tego graniastostupa
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Zadanie 4
Kwadrat podzielono na dwa prostokaty tak, ze stosunek ich obwodow jest
rowny 7:5. Oblicz stosunek pola wigkszego prostokata do pola mniejszego

prostokata.
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Zadanie 5
Stosunek miar katow pewnego trojkata jest rowny 1 : 8 : 9.
Jaki jest to trojkat ?
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